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Simulare nr. 3 a tezei cu subiect unic la matematica - clasa a VIII-a din 11 decembrie 2008
(saptaméana a XI - a)

»  Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
»  Timpul efectiv de lucru este de doui ore.
»  Nota finali se obtine prin impértirea punctajului obtinut la 10.

Subiectul I (50 puncte) - Pe foaia de teza se trec numai rezultatele.

1.
a) Rezultatul calculului V12 +4/3 este...

b) Dintre N si V5 este irational ...
¢) Opusul numarului — 3,3(4) este = ...
2.
a) Daca (x +3)(x —3)=x’—a, atuncia = ...
b) Rezultatul calcului (x +2x +3x) - x = ...
¢) In intervalul [-2 ; 3) sunt un numar de ... numere intregi.
3.
a) Media geometrica a numerelor 2 si 18 este ...
b) Media aritmetica a numerelor 2 si 18 este ...
¢) Dintre 2,03 s1 2,003 este mai mic ...
4.
a) Desenati o prisma triunghiulara regulata ABCA'B'C’ ...
b) Prisma triunghiulara are ... muchii
c¢) Daca intr-o prisma triunghiulara regulata latura bazei are 3 cm si muchia laterald 4 cm, atunci suma
tuturor muchiilor este ... cm.

Subiectul IT (40 puncte) - Pe foaia de teza scrieti rezolvarile complete.
1.

a) Calculati: ( j\/ﬁ—(\/g+ \/E+\/E)

1 1 1
V5 2 43
o 5 43 L
b) Aratati ca numdrul a=| 0,2-—+— |-2 se afla in intervalul (1 ; 2).
336
X' —2x> —x+2
x'—x—
a) Determinati valoarea raportului pentrux =1 .
b) Simplificati raportul R(x).
3. In figurd, ABCD este un romb in care m (ZABC) = 60°i AC N BD = {O}, iar ACMN un patrat astfel
incat MC L BC.
a) Completati pe foaia de teza figura cu O’, centrul patratului.

2. Fieraportul R(x) = ,Xx € R\ {-1;2}.

N
b) Aratati ca OO’ // (MCD).
¢) Determinati masura unghiului dintre AB si MD.
d) Aratati ca BC L AM. M
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